
Інформація для громадськості з метою отримання дозволу на викиди
забруднюючих речовин в атмосферу ШИРЯЇВСЬКОГО КОМБІНАТУ 

КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
Метою надання інформації є отримання Дозволу на викиди забруднюючих речовин 

(ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ШИРЯЇВСЬКОГО ККП.   
Підприємство займається діяльністю із прибирання, однак викиди забруднюючих речовин 
в атмосферу пов’язані з допоміжною діяльністю.

Підприємство розташоване на одному проммайданчику за адресою: 66800, Одеська 
обл., Березівський район, смт. Ширяєве, вул. Шклярука, 50.

Було проведено інвентаризацію джерел викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря, на підставі якої були розроблені «Документи, що обґрунтовують 
обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами». 

Основні технологічні процеси виробництва, пов'язані з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферу: обробка металу, зварювання металу, спалювання палива, 
виробництво плитки, виробництво шлакоблоків, деревообробка.

При експлуатації технологічного устаткування, що встановлене на території 
підприємства в атмосферу викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок недиференційованих за складом, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), 
манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану), оксид вуглецю, оксиди азоту 
(у перерахунку на діоксид азоту NO+NO2), діоксид сірки, НМЛОС (масло мінеральне 
нафтове, бензин, вуглеводні насичені), водню хлорид, парникові гази.

Загальна кількість забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу, з 
урахуванням парникових газів, складає близько 18 т/рік.

З метою визначення ступеня дії викидів забруднюючих речовин на навколишнє 
середовище, був проведений розрахунок розсіювання  забруднюючих речовин в 
атмосферному повітрі, який показав, що максимальні концентрації забруднюючих речовин 
в приземному шарі атмосфери не перевищують ГДК. Т.ч. викиди цих речовин в атмосферу 
є допустимими і санітарно-гігієнічні норми забезпечуються.

Зауваження та пропозиції щодо роботи слід направляти до Одеської обласної 
державної адміністрації,  тел. (048)728-35-52.


